

Московские власти не планируют вводить электронный полис обязательного медицинского страхования (ОМС) вместо бумажного, сообщила РИА «Новости» сотрудница пресс-службы столичного департамента информационных технологий.

Ранее интернет-портал «М24» сообщил, что московские власти рассматривают возможность выдачи всем москвичам электронной карты горожанина, которая станет электронным аналогом бумажного полиса ОМС.

«Не подтверждаем информацию об электронном полисе. Действительно, от горожан мы слышим некоторое недовольство тем, что полисы ОМС нового образца бумажные, но конкретных планов на этот счет пока нет», – сказала собеседница агентства.

Она уточнила, что сейчас полис можно записать на социальную карту москвича или универсальную электронную карту, оба эти продукта интегрированы с Единой медицинской информационно-аналитической системой.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 01.06.15